Linear Motion and
Assembly Technologies

Electric Drives

and Controls Hydraulics

Zh[e] FE2E
TE=EWE A20V0

BARBER

71 1
Mg NRES /IEEEAH
60 250/315 bar
520 350/400 bar
HHF‘UEIE%

BH#

ITERBIS [ FRAEF= &

BARSH

1BEHIREh

EHIgE

HBIiTR~, #g 60

BT RS, #4895

BITR, #8190 FEAER)
BRERT, #1& 260 FEFAER)
HBIiTR~T, #48 520

R2A

® o A W O N

10
12
14
16

Pneumatics

- RSN EEEREAGTE
Bk EEEh

Rexroth
Bosch Group

Service

RC 93 100/05.06 1/16
(. 0703

R, RTFXEHEFRH

- RFATENMANE E R A

- ZRERREHERE A11VO0 (RC 92500).
A10VO/53 (RC 92703) :EA4vso (RC 92050) TER, X
LRI ARAR T SEBRAG TS, AR

- IMEMTARIE, B, iﬂi%ﬁbﬂ&éﬁﬁe‘ﬁﬁ&ﬁ
(4% 190...260)

- BAREHIRERF

. FTSEBLAS R HIFNiA T Ih 4k

- [EENEEHIR BT LUET MRS, BMEERTIE
EREBAT (FEAERIEH).

- BHIXENIE

BREERRIE - MEEEER

- WHRE S EIEEMREEHLS, FETUERKH
FHEZBTREL



2/16 Bosch Rexroth AG

VTRES / A m

A20VO | RC 93 100/05.06

A20V 0 / |10

01 02 03 04 05 06 07

RS T

08

09

11 12

o1 |fliE, TTHE (EEY -8

[ A20v |

ER FHER)

190

260

520

PHEFAER (FHREBD)

02

TEAER

BT

03| WME, FEE

[ o |

s

04]~ HER Vg e (cm®) (B BEEEAH)

95

[ 190 | 260 | 520 |

EHliRE

95

190

260

520

£ RC 92703 (A10VO/53)

05|& I RC 92500 (A11VO)

20l RC 92050 (A4VSO) #1 RC 92060. RC 92064, RC 92076

EX]

06| &% 1, IS0

[ 10 |

Te¥ 75 [E

MR E IR §t

07 RS

BT

NBR (TH5#5EY). FKM HZHE (FEEK)

° [ @iz (FKM)

o
<

i

14 DIN 5480 HITESEtH

0 8%, ANSIB92.1a-1976

g4, DIN 6885

|
U |V [N

RREZ

SAE J744 - 4 7

EATRMI YRS (FF& SAE J617)

09| Eemis BIRE RIBH)

ISO 3019-2 - 8 FL

TeERmO

AATEERHOMN—RHO, MEEX (A5 X EEY)

- 24

" A TS B ONEE, —RaRE 00° (2 5% Eigs)

[ J 26

#MHRFE IR )

190

260

520

THENAR, TR

o | - [nNoo

FEhilR, FiEhIREh
SAE k= J744 LEHE

12
82-2 (A) 5/8 in 9T 16/32DP (A)

- KO1

127-2 (C) 11/4in 14T 12/24DP (C)

Ko7

HHBHIEM, AHER, AEREES, AEHA

K99

©® — w{its O = IRI\ER LT - = AR
1) IEBRREAN



RC 93 100/05.06 | A20VO

BARSH

IR it FEEYE 1w, MAE; SNE)

Bosch Rexroth AG 3/16

Wi TiHFHER 60 95 520
FHER 190 260

HE Vg max cm® 60 93.8 192.7 260 520

(B EREH Vg min cm3 0 0 0 0 0
iR

BXE), 7 Vgma Nmax min~' | 2700 2350 2500 2) 2300 2?) 1450
RAHIEY

TE Vg < Vg max Nrmax min~' {3200 2780 2500 2300 1720
nE

Nmax FH Vg max B Qv max L/min 2x162 2x220 2x482 2x598 2x754
E, 7 quma
#N Ap = 350 bar Prnax kW 1354) 257 562 698 880
HFE, 7E Vg max

ELIETT (Ap = 350 bar) Trnax Nm 477 %) 1045 2147 2897 5793

RARVE, ERE (Ap =400 bar)  Tmax Nm 602 4) 1194 2454 3310 6621
ffﬁ;%éﬁm) J kgm?  |0.0113 0.0346 0.0604 0.0912 0.696
RE (EPME) m kg 44 640

) REEAEESH I RAO S & 1 bar BT ET (pabs) T WETERHIIER.

2) IR HEHIRHO S RED 0.8 bar AT ET (pabs) T WEITIERNER.
3) IREAIBE ST Vy < Vg max BIIRHO S SEEVEINIETT pavs HEINEIIE R .

4) Ap = 250 bar (FKHIT1E) B 315 bar (}2H).

LD

HERINEKER.



A20VO | RC 93 100/05.06

Bosch Rexroth AG
5, ##& 60: DFR

N

HEE

SHIRE

fm ot

4/16
f

D
4

=
\\\\\\ . 3 PR
m| '
i
< - ¢ {0}
> - - - 4 !
_y \\\\\\\\\\\\\\ a Lo
R = Lo
I 1 I I I
I I I | o
| ! ! ! [
G | L
- o W Lo
Ll | ---d . 5
” Bl Ao £
| | ! | >
[EE— W |
L
| | ! =
[ | 15
1 >i< o
_ | 1 >
I I
L
I
I
I}

R Mis

To Ty

51, ##& 95..260: HD1D

R
A G
T
I
&
o

&

S

Ti To

Mia R

Y



RC 93 100/05.06 | A20VO Bosch Rexroth AG 5/16

TR

HEEERGI, #4& 520: LR2DN

,,,,,,,,,,,,,,,, et o) ey PR
. Mst1 Mst2 R
1 3
e Wo MB1 B2Bs MB3 /. W 1
ES | - W!M;MBQ Bi - B3 Me4 MZ* Al T
1 | — 1] i
[~ R S S —rih - | | ||| | ||| | e  — : E-=¥
T -
\
, T ——0
(E—FF - e
U K1 K2 T1R(L)1 S *Ms R(L)2 T2 Ka'Ka U2

EFRTREFIRENESHEARYE, B0

i 60 RC 95703 (A10VO/53)

& 95...260 RC 92500 (A11VO)

#H& 520 RC 92050 (A4VSO). RC 92060. RC 92064. RC 92076




6/16 Bosch Rexroth AG A20VO | RC 93 100/05.06

i JTE R -‘_,I- , ;ﬂ*g 60 iﬁﬁ?mﬁfﬁ%iﬁwzﬁﬁ;mwm;%a

BxEH2EERE, 20 RC 92703 (A10V0O/53)

304 S 50
%
L : I
2 4 T
5 I rN—
F - . YR
=ir MY 22 ¥f o\ f
B M' - L
_i | | s N
1145
|155 146
90 | 90
X
381+
0 Z 140
m=
JCHE
D~ | o =
o S | =S
(o]
. \o | &/
- (1]
127 L1 50.8
15 +
Y
Y [@I{RE
=
[S]
B1 NN —
" | [
N —
Mo ™
B2 & o &
0 ]




RC 93 100/05.06 | A20VO

BT R, #4160

L

S 7Lt
11/4in 14T 12/24DP 1)
(SAE J744 - 32-4 (C))

22
6
v, ©y
T ‘, <
2]
m T I
N
)
=z
2 8,
& 475
5 55.4
pi:m|
By, B, IL{EHO (FEZR)
REELL
S &
BEMRLL

L1234 Feifittih

) ANSI B92.1a-1976, EHfE 30°, FiHR, EMELD, AEZEHR 5
2) IH5EFE 16 TARARKZEHLER—%i%E

SAE J518
DIN 13

SAE J518
DIN 13

DIN 3852

1in

M10x1.5; 17 (iF) ?)
21/2in

M12x1.75; 20 (iF) 2)
7/8-14UNF-2B

Bosch Rexroth AG 7/16

BETERLETZIRIFTHREE.
R~F (mm)

240 Nm ?)



8/16 Bosch Rexroth AG A20VO | RC 93 100/05.06

— BEERRLIETZIRBIFTHREE.
-%-ER#, ;ﬂ*ﬁ 95 E#Tmm?i &I Z Al AT R 3

BXIEHIZEERE, &7 RC92500 (A11VO)

508
492 -
T W [a]# &
T1 B T4 106.4
20
13
[ ﬂg % L3 %} N @
i S e T
,‘9% o 1 - - 1 - H —— |! b
Shals O A~ 9 — & I
~ Y ] = ()
:#_ \1 [ (] N
R
VN
R 155211 To |G A To R MB Mig G MiaMa
338

Z miLE
& ©
\ S CE
’ 3 N
S
69.9
T1 B;A To
Y Y AL
B%ﬁ
ey | 8
A e’f\"”l <

A\

\l\

278

1

57.2



RC 93 100/05.06 | A20VO

BT R, #g 95

Hhim
z & DIN 5480 HIfE5EH S FEfEH
W45x2x30x21x9g 1 3/4 in 13T 8/16DP )
(SAE J744 — 44-4 (D))
36
36
12 12
5 = =] ‘\_‘
‘5 I % % % | — mi, %
@) m
q] N
X O
©| | | =
= ;] 2 |12
50 g 67
60 & 75
pi:m|
A. B I{EHO SEERY) SAE J518 1in
B ERLY DIN 13 M12x1.75; 17 (iF) 3)
S Bl A FRAEZRT) SAE J518 31/2in
ZEEL DIN 13 M16x2; 24 (iF) 3)
Ti, To = fitt 5h DIN3852 M26x1.5; 14 (iF)
Ma, Mg TENLEEERNZ = DIN3852 M12x1.5; 12 (iF)
Ma1, Mgy LIEHONE S DIN3852 M12x1.5; 12 (iR)
R HS0A, ittmO DIN3852 M26x1.5; 14 (iF)
G EHEDHDO GEHSE) 4 DIN3852 M14x1.5; 12 (iF)

) ANSI B92.1a-1976, [E1f8 30°, R, HNELD, AEZERS

2) £ 4 DIN 332 fRAERFILFL (FFE DIN13 FRAERIIEL)

%) IFBTE 16 TTA X RKAEEHER —iTA

4 FEHEBITIZRAIERMEITH (H.... U2), HD #1 EP REE GE10-PLM (EHMIE RS,

Bosch Rexroth AG

9/16

BEEHRLRITZARBITTHREE.

Rt (mm)

230 Nm 3)
50 Nm 3)
50 Nm 3)
230 Nm 39)
80 Nm 3)

A G )



10/16 Bosch Rexroth AG A20VO | RC 93 100/05.06

— EERARLRI LRI TOREE,
i.j[:){l-d- , ;m*g 190 (%’ﬁ}]—}i?ﬁ) }QE (mm;!i gt Z SRR AT REE
BxEFH2EEE, 20 RC92500 (A11VO)

700.5
684.6

404.3
280.3

224.5

2165.1
66 | 66

164

342 1z
T2 S T4 .
= }_‘;—’ﬁ:’_&_ L %: M Z [E#LE
3 s I JJ ] o | B ] b T S
Lo O] [ &t L 7 [ ] e
52 | ﬁ g < //
— Val — 921
T1 B1 Gy |} G2 B2 To
Y
Y [ E
36.5
B1:B2 S'g
<
2
i




RC 93 100/05.06 | A20VO

BT RT, #g 190 sanen

Hhim
z & DIN 5480 HTEsEH T e
W50x2x30x24x9g 2 in 15T 8/16DP 1)
(SAE J744 — 50-4 (F))
36
4—' <3—6—'
12 12
Q © -
‘5 I % % % | — mi, %
o | m
q] N
Q O
A‘g =Z
=R S |14
55 & 80
65 £ 88
B
By, B, IL{EmO (FEZR5) SAE J518 11/2in
EE RS DIN 13 M16x2; 21 (GF)
S Bl A ARAEZRT) SAE J518 5in
B ERYL DIN 13 M16x2; 23 (iF)
Ti, To = fitt 5h DIN3852 M33x2; 18 (iF)
My, My NN Z 5 DIN3852 M12x1.5; 12 (iF)
Mg1, Mg LIEHONE S DIN3852 M12x1.5; 12 (iF)
R HS0A, itmO DIN3852 M33x2; 16 (iF)
G, Go EHIEIHO EHIEE) 4 DIN3852 M14x1.5; 12 (iF)

) ANSI B92.1a-1976, EHf 30°, FiHR, EHMELD, AEZELK 5
2) 54 DIN 332 fRERFLFL (FFE DIN13 FRAERIIEL)

8) {FETE 16 THXRAEEHERN—ARH
)

Bosch Rexroth AG 11/16

BETERLETZIRIFTNRER,
Rt (mm)

540 Nm 4)
50 Nm 4)
50 Nm %)
540 Nm %)
80 Nm %)

4 HEHEEITIZRAIEEAYIZITE (H... U2), HD 1 EP RE 4 GE10-PLM (EEMIER P, HO G HE)



12/16 Bosch Rexroth AG A20VO | RC 93 100/05.06

— IBESERRLETZ RS THRER,
BT R, & 260 weresn B2 AR
BxEFH2EEE, 20 RC92500 (A11VO)

766
750
4492
308 5
30 W (a1
15.9
H ® | o
0| | &
e I W _B S
N .
,,,,,, © 5
R
| Z
375
T2 _T‘ Z AR E
L] TIT
2 15 ﬂ B P G —
) | e e ] ol
| el g s/ )58
%8 3 H:I b /
= Bl - y 4
= I 1/\: T Luﬁ = 921
T1B1 G G2By T
by
Y eI &l
36.5
Bo ©
S
o
G




RC 93 100/05.06 | A20VO

B R, #1E 260 esres

Hhim
z & DIN 5480 HTEsEH T e
W60x2x30x28x9g 2 1/4 in 17T 8/16DP )
492
4—' <4—2—'
15 15
5 ] - ™
‘5 I % % % Ill* mi, %
) o —
S N
o =
S | |l 3 |14
=l | 58 3 80
66 52] 88
B
By, B, IL{EmO (FEZR5) SAE J518 11/2in
ZERY DIN 13 M16x2; 21 (iF) 9)
S Bl A FRAEZRT) SAE J518 5in
BEEY DIN 13 M16x2; 23 (iF) 3)
Ti, To = fitt 5h DIN3852 M33x2; 18 (iF)
My, My NN Z = DIN3852 M12x1.5; 12 (iF)
Mg1, Mg, LIEHONE S DIN3852 M12x1.5; 12 (iF)
R HS0A, ittmO DIN3852 M33x2; 16 (iF)
G, G, EHIEHHO FEHIE) 3) DIN3852 M14x1.5; 12 (%)

) ANSI B92.1a-1976, EHf 30°, FiHR, EHMELD, AEZELK 5
2) 54 DIN 332 fRERFLFL (FFE DIN13 FRAERIIEL)

8) {FETE 16 THXRAEEHERN—ARH
)

Bosch Rexroth AG

540 Nm 3)
50 Nm 3)
50 Nm 3)
540 Nm 3)
80 Nm 3)

4 HEHEEITIERAIEEAYIZITE (H... U2), HD 1 EP RE 4 GE10-PLM (EEMIER P, HO G HE)

13/16

BETERLEITZ IR THREE,
R~F (mm)



14/16 Bosch Rexroth AG A20VO | RC 93 100/05.06

iiﬁ.ﬂ_ , ;m*g 5 2 O iﬁﬁg}ﬁ“mﬁfin?%&ﬁZﬁﬁﬁﬂlﬁﬁm’ﬂ?c%Eo

BXITHIZEERE, 87 RC92064 (A4VS)

B/ AR e
Pt 2~ Bi Bz 2 Pspo 510
ON’ oA — [—— g ]
°18 T/ o] e o ATy 8 b3
S = = =
— Al ﬁ\ @) )
— @S E\C —
o e = 5
A= :
R(L) Kj +S Ks T K1.Ka
47
16+5 | MB1(MB2) X  MB3(MB4)
155
4975 |
920
1054
16 Y
V@ Z B
! L 445
2 IR iy
2 g 8 I vn i fox <Y of or—7os | U9\
39 | % o= 288 Q)
ol ‘; 60/60
1
! B4, B3 (offen)
1130 + Bog, B4 (verschlossen)
140 279 50 Y
716
Y [ E
152.4
2125

921
F—‘
3

o %




RC 93 100/05.06 | A20VO

B R, #1& 520

Hhim
Z & DIN5480 HIEEH P FEM
W80x3x30x25x9g DIN 6885
42 42
5 [ 5

& ® [ S

g 14 [ g

§ 90 § 130
B
Bi-B, I{EEHMO SEZRT) SAE J518

ZERY DIN 13
S Bl A FRAEZRT) SAE J518
BEEY DIN 13

Ki-Kg iR O
Ms1, Mes TIEENNZE S DIN3852
Ms Wi O &2 DIN3852
Psth Pst2 "E'J'Ej]iﬁ I:l
R (L) HS0O, im0 DIN3852
T St i DIN3852
U hikimO DIN3852

) ANSI B92.1a-1976, [EHf 30°, FiHiR, wMELD, AEZEL 5

?) #15 DIN 332 #RERIHULFL (FFE DIN13 FR/ERIEEL)

)
%) IFEFE 16 RAXHEXEEHEN—MRILNA
)

2in
M20x2.5; 24 (iF) 9)
5in

M16x2; 24 (iF) 3)
M48x2; 22 (iF)

M18x1.5; 12 (iF)
M18x1.5; 12 (i)
M14x1.5; 12 (iF
M48x2; 22 (iR

)
M48x2; 22 (iF)
M18x1.5; 12 (iF)

R

Y) TEHEAITIERASR (H1) BigitP, KERHE GE10-PLM (EEMBER P, MO G #H{E)

Bosch Rexroth AG

15/16

BEZHRLRITZHNRBTINREE.

R~F (mm)

960 Nm 8)
140 Nm 3)
140 Nm 3)
80 Nm 3)

960 Nm 8)
960 Nm 3)
140 Nm 3)



16/16 Bosch Rexroth AG

L &i7 A

- & A20V0 RItA TR EESP,

- REOMBEMK. HIEFFR AR BT A Ri#T,
- TIEMIgEm O(UEIHEA TR RERE.

- BITHERIEITEAA, R (AHERUH) TREEERNGIRK. MRBEHNZLETHBEE, Gk,

- FETRER ARMARTERS (TEEN . HiREE) MHE.

- REHE:

A20VO | RC 93 100/05.06

- EEARKERPEANEEAERR RN EH AAGETXLE REBEYHREXE). SRETHERMARGRX

RV EEHERIME

- XF DIN 13 BEITEBET, FATEIRTE 2003 ARAs VDI 2230 3 H EEHE#HITRMEE,
— BRI AME S BERTNE B A,

Bosch Rexroth AG

Hydraulics

Product Segment Axial Piston Units
Elchingen Plant

Glockeraustrasse 2

89275 Elchingen, Germany

g +49 (0) 73 08 82-0
i:2=1 +49 (0) 73 08 72 74
info.brm-ak@boschrexroth.de
www.boschrexroth.com/brm

Horb Plant

An den Kelterwiesen 14

72160 Horb, Germany

BiE +49 (0) 74 51 92-0
2= +49 (0) 74 51 82 21

© AN R HARENETE. MBI EAER9H Bosch Rexroth AG REALFR
A, RERT, TREFRBME=7ER.

ERfEE IRV AT AR, B, EFRRNEERATTE, EXEER
TERHEMFERHREREHARESE. RENERHRERRRAR
e BITHIMFISIE A EA RARENRE, B, BIERRNNS RS
HIBAERINZLIR.

REBRERHEITRIRLF]



	订货型号 / 标准产品
	技术参数
	通轴驱动
	控制设备
	单元尺寸，规格 60
	单元尺寸，规格 95
	单元尺寸，规格 190 (带有升压泵)
	单元尺寸，规格 260 (带有升压泵)
	单元尺寸，规格 520
	安全说明

